
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Detektivové       Zuzana Pospíšilová 
Detektivky, příběhy dětí, pro kluky   pro rozečítající se čtenáře 
 

Bratrům Tomášovi a Kubovi přinese stěhování do nového domu netušené 
dobrodružství. Připojí se k tajné klučičí partě a společně s novými kamarády se stanou 
svědky krádeže vzácného obrazu. Důvtipní malí detektivové přivedou policii na stopu 
zloděje. Zbývá ale objevit záhadně zmizelý obraz... 

Detektivové a zachráněné peníze    Zuzana Pospíšilová 
Detektivky, příběhy dětí, pro kluky    pro rozečítající se čtenáře 

 
Dan, Tadeáš, Kuba, Tomáš a Vašek obdivuhodně vyřešili případ krádeže vzácného 
obrazu. Nyní se zdá, že se v jejich poklidném městečku neděje nic podezřelého. Až 
jednou... při hře na schovávanou se jeden detektivní případ nečekaně objeví. Ve 
starém zámeckém sklepení je ukrytá tajná místnost a v ní hromada kradených peněz. 
Než kluci svůj nález nahlásí policii, podezřelí s penězi utečou. Vydejte se společně s 
DeTeKTiVy vypátrat prchajícího lupiče. 

Detektivové a podivné krádeže     Zuzana Pospíšilová 
Detektivky, příběhy dětí, pro kluky    pro rozečítající se čtenáře 
 

Dlouho se zdálo, že ve městě je klid, ale najednou se tady krade! A nezůstane u 
jednoho vloupání, k loupeži už došlo v drogerii, v hospůdce, v lékárně, v obuvi, v 
klenotnictví a nakonec nebylo ušetřeno ani papírnictví. Policie si neví rady, 
podezřelých je mnoho. Ověřená detektivní parta - Dan, Tadeáš, Kuba, Tom a Vašek - 
hledají souvislosti případů tam, kde by je nikdo nehledal - v kadeřnictví. Z 

Detektivové a falešní stěhováci    Zuzana Pospíšilová 
Detektivky, příběhy dětí, pro kluky    pro rozečítající se čtenáře 
 
Prázdniny začínají beznadějně – nic se neděje. Když ale Tadeáš zjistí, že podivní 
stěhováci vystěhovali byt tety Helenky, která se nikam stěhovat neplánovala, zavětří 
novou detektivní záhadu - několik bytů vykradených tak, že v nich nezůstane ani 
nábytek. Ve městě vykrádají byty falešní stěhováci! Stopy vedou ke krytému bazénu. 
Kluci zachytí důležitou stopu a už ji nepustí. 
Parta malých detektivů ani tentokrát nenechá policii na holičkách a objeví klíčové 
důkazy. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Detektivové a zloději kabelek    Zuzana Pospíšilová 
Detektivky, příběhy dětí, pro kluky    pro rozečítající se čtenáře 
 
Maminku okradli! Dan, Tadeáš, Kuba, Tom a Vašek to tak nenechají. Mají očité 
svědky, přímé důkazy, a hlavně tatínka - počítačového experta, který už ví, jak zloděje 
nenápadně vystopovat. 
Klučičí detektivní parta je v dobré formě. Svůj pátrací talent už kluci prokázali u 
vyšetřování čtyř zločinů. Teď se stanou dokonce přímými svědky krádeže, a tak se 
pátrací akce může rozjet na plné obrátky. Jako vždy jim sekunduje nadstrážmistr 
Mrázek.  

Ukradené štěně      Ivana Peroutková 
Příběhy dětí, detektivky, napětí   začínající a rozečítající se čtenáři 
 
Dobrodružný detektivní příběh druháka Frantíka, který tentokrát pátrá po svém 
zmizelém psím kamarádovi Kazanovi. Blíží se Vánoce, v městečku je trh a Frantík míří 
i s Kazánkem podívat se na rozsvěcení velkého ozdobeného stromu. Uváže psa před 
hračkářstvím a jde si dovnitř prohlédnout jeden úžasný vrtulník, ale když vyjde z 
obchodu, štěně je pryč. Zmizelo i s vodítkem! Trojice kamarádů - Frantík, Matěj a 
Zdíša - se okamžitě pouští do pátrání, při kterém je čeká nejedno překvapení. Podaří 
se Kazana najít? 
 

Ve vlčím doupěti     Anna Starobiněcová 
Detektivky, napětí, příběhy se zvířaty  začínající a rozečítající se čtenáři 
 

Chtěl, aby v Dalekém lese už konečně někdo spáchal skutečný zvířecí zločin, nějaké 
opravdové zvěrstvo … Všechny ty drobné nesmělé přestupky, ze kterých se skládal 
jeho každodenní život – těch už měl až po krk! Krádež cedrové šišky, neuklizený trus 
na pasece, vyškubnuté pero z ocasu – koho to zajímá? Tyhle delikty zcela postrádaly 
fantazii, smělost, krutost i zákeřnost… 
Ale teď se to stalo! Vražda! Truchlící vdova, hamižní advokáti, svědkové, podezřelí… 
Přesně jak to má být v opravdové zvířecí detektivce. Zkušený detektiv Jezevec Starší 
a jeho pravá ruka, mrštný a horkokrevný Jezevecour, už jsou pachateli na stopě… 
 

Fotbaláci – Záhada usínajících rozhodčích   Roberto Santiago 
Detektivky, napětí     rozečítající se čtenáři 
 
Jmenuju se Francisco, ale všichni z týmu mi říkají Pako. Nedávno mi bylo jedenáct a 
právě jdu kopat tu nejdůležitější penaltu v dějinách Soto Alta. 
 
Sedmý fotbalový tým Soto Alto není jen obyčejný školní oddíl. My jsme mnohem víc. 
My jsme Fotbaláci! Máme dohodu: nikdo a nic nás za žádnou cenu nerozdělí. Vždycky 
budeme hrát spolu. Ať se děje cokoli. Takže když se stalo to, co se stalo, neměli jsme 
jinou možnost než začít jednat: zapojit mozkové závity a přijít na kloub té 
nejpodivnější záhadě, jakou kdy kdo ve fotbale zažil. Jak může rozhodčí usnout 
uprostřed zápasu? Jak můžou usnout dva rozhodčí ve dvou zápasech? 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tajná dvojka A+B – Zločin mezi dinosaury     Jiří W. Procházka, Klára Smolíková 
Detektivky, příběhy dětí    rozečítající se čtenáři 
 
Artur a Bára jsou spolužáci a kamarádi, ale ve třídě na sebe moc neupozorňují. 
Potřebují vypadat nenápadně. Jsou to totiž špičkoví detektivové, kteří za pomoci 
supermoderních technologií řeší zapeklité záhady. Měla to být poučná exkurze, při 
které se žáci dozvědí o životě v druhohorách, ale návštěva v muzeu se proměnila v 
nebezpečné drama. Začalo totiž hořet! Vyváznou všichni bez zranění? A vyšetří Bára 
s Arturem, kdo využil požáru ke krádeži? 
 
 

Správná pětka A+B - Poprask v divadle kouzel  Jiří W. Procházka, Klára Smolíková 
Detektivky, příběhy dětí    rozečítající se čtenáři 
 
Během kouzelnického představení zmizí oblíbená třídní učitelka. Dobrovolně 
vstoupila do magické bedny, v níž lidé mizí a znovu se objevují. Vrcholné číslo se však 
nepovede. Kouzelník Devil Magicus nedokáže učitelku přivolat zpět. 
Tajná dvojka A + B se opět pouští do pátrání. Co se vlastně na jevišti odehrálo a co se 
s učitelkou stalo? Má v tom prsty démonický kouzelník, nebo někdo úplně jiný? 
Detektivní příběh, tentokrát plný kouzel, triků a iluzí, procvičí postřeh, znalosti a 
úsudek každého zvídavého čtenáře. 
 
 

Tajná dvojka A+B – Zbloudilá střela  Jiří W. Procházka, Klára Smolíková 
Detektivky, příběhy dětí    rozečítající se čtenáři 
 

Artur a Bára jsou nejen spolužáci a kamarádi, ale především špičkoví detektivové, 
kteří za pomoci supermoderních technologií řeší zapeklité záhady. Na dálku je jistí 
pan Vrchota, muž s tajemnou minulostí, a s sebou mají neobyčejného psa Šerloka. 
Za městem se koná velkolepá historická bitva v duchu napoleonských válek. Až na pár 
modřin a škrábanců žádné nebezpečí nehrozí, střílí se přece slepými náboji. Jak je 
tedy možné, že v bahně zůstal ležet vážně raněný muž?! 
Ukáže se, že je to otec jejich spolužáka, vyhlášený kuchař, který ve městě vlastní dvě 
oblíbené restaurace. Byla to náhoda? Nebo se do něčeho zapletl? 
Tajná dvojka A + B se opět pouští do pátrání! 
Zapeklitý detektivní příběh procvičí postřeh, znalosti a úsudek každého zvídavého 
čtenáře.  
 

Komisař Vrťapka a prokletí zubu moudrosti   Petr Morkes 
Detektivky       začínající čtenáři 
 

První dobrodružný příběh komisaře Vrťapky v podobě dětské detektivky  
s komiksovými ilustracemi.  
V napínavém detektivním příběhu Komisař Vrťapka rozplétá nitky zločinu v samém 
srdci zoologické zahrady. Je záhadné zmizení slona Marlona nešťastná náhoda, nebo 
zlý úmysl? A jak je do všeho zapleten tajemný zub moudrosti? Věhlasný detektiv na 
stopě rafinovaného padoucha bažícího po sloním zubu moudrosti. Kniha určena 
mladším dětem. 
 
Kniha získala literární cenu "Knihopábitel - 2010 - Cena za nejlepší knihy roku – PRO 
MLÁDEŽ". 

https://knihy.abz.cz/web/literarni-ceny/knihopabitel-2010


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tajná sedma 1 – Noční výprava     Enid Blytonová 
Detektivky, příběhy dětí     začínající čtenáři 
 
Spolek Tajné sedmy - Petr, Žaneta, Pamela, Barbara, Honza, Colin, Jirka - se ve svém 
dobrodružství dostávají na stopu skutečné záhadě. Pátrání je zavede až ke starému 
opuštěnému domu, v jehož sklepě se během napínavé noční výpravy odehraje 
nečekané dobrodružství. 
 

Tajná sedma 3 – Lesní hnízdo     Enid Blytonová 
Detektivky, příběhy dětí     začínající čtenáři 
 
Tajná sedma si vybudovala lesní hnízdo v koruně mohutného stromu. Někdo však 
jejich úkryt objevil a schoval se tam na útěku před bandou zlodějů. Sedma se pouští 
do pátrání... 
 

Tajná sedma – Případ zmizelých psů    Enid Blytonová 
Detektivky, příběhy dětí     začínající čtenáři 
 
Jirka má starosti a musí na nějaký čas opustit tajnou sedmu. Žanetin a Petrův 
kokršpaněl Čert zaujme jeho místo. Je na něm, aby ochránil tajnou sedmu před 
nebezpečím, které jim hrozí při pátrání po záhadně zmizelých psech. Nakonec se Jirka 
vrací do Tajné sedmy. Člen tajné sedmy Honza má občas problémy s jeho mladší 
sestrou Zuzkou, která všude strká nos a chce se vetřít do spolku. Ale nevetře, protože 
osm bych jich být nemohlo. 
 

Tajná sedma – Zločin na železnici    Enid Blytonová 
Detektivky, příběhy dětí     začínající čtenáři 
 
Děje se něco podezřelého v opuštěném stavení, kterému se říká Tiggerova stodola? 
Petr tomu nevěří. Ale potom Honza tajně vyslechne podivný rozhovor. 
Dokáže se Sedma chytře schovat a usvědčit podezřelé pobudy ze zločinu? Chytí  
policie pobudy při činu? 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tajemství jeskyně pokladů     Petr Hugo Šlik 
Detektivky, napětí     rozečítající se čtenáři 
 
Vojta s Jindrou jsou přátelé na život a na smrt. Když spolu objeví tajemný vzkaz a 
najdou ukrytý sešit s popisem cesty do jeskyně pokladů, vydají se okamžitě najít ten 
záhadný poklad. Co si asi tak za něj koupí? Ale s pokladem je to trochu 
jinak…dvanáctiletí průzkumníci nakonec musí bojovat. 
 

 

Po stopách ztraceného syna     Petr Hugo Šlik 
Detektivky, napětí     rozečítající se čtenáři 
 
Vojta, Jindra a Tereza mají pro strach uděláno. Společně odhalili tajemství jeskyně 
pokladů i staré cihelny, jejich přátelství ale poslední dobou není jako dřív. Vojta si 
našel nového kamaráda a zdá se, že se líbí i Tereze. Nešťastný Jindra si nerozumí ani 
s rodiči, a tak uteče z domova. Za úkryt si zvolí starou hájovnu v Modrém háji, která 
je už napůl rozpadlá. Není divu, že se jeden z kamenů ve zdi hýbe. Když ho Jindra 
vytáhne, objeví sto let staré dopisy… 
 

Standa a dům hrůzy      Arnošt Goldflam 
Horory, příběhy dětí                  rozečítající se a osamostatňující se čtenáři 
 

Do prázdného bytu v domě, kde bydlí sedmiletý Standa, se nastěhují manželé 
Rozkošní a poklidný život nájemníků se změní v děsivý sen. Standa si moc přál, aby se 
do vedlejšího bytu nastěhoval někdo zajímavý, třeba piráti, polykači ohně nebo 
alespoň někdo od policie nebo cirkusu. Přání se mu nakonec splnilo, ale o takových 
sousedech se mu nezdálo ani v nejdivočejších snech. Pan a paní Rozkošní jsou totiž 
nemilosrdní zločinci, kteří se nezastaví před ničím. 
 
Arnošt Goldflam: 
Chtěl jsem napsat nějaký příběh pro děti, které se rády trochu bojí. A protože jsem ho 
psal taky loni o prázdninách a kolem bylo těch dětí plno, tak jsem jim každý den četl 
nově napsanou příhodu. Kluci i holky říkali svorně, že jim skutečně trošku běžel mráz 
po zádech. Jen můj syn Otík povídal: „táto, tys říkal, že napíšeš strašidelný příběh, a 
ono to není vůbec strašidelný…“ On tvrdil, že se nebojí. Ale já si myslím, že se přece 
jenom trošku bát bude, až se pohrouží do osudů Standy Neskutečného, jeho malých 
přátel a jejich rodičů a pokusů zachránit se ze spárů strašlivých a odporných zločinců 
prof. Rozkošného a ing. Rozkošné. Ono to totiž nebude lehké a kdoví, jestli se jim to 
vůbec podaří! Když jsem tuhle knížku psal, tak jsem se o ně sám strachoval. Konec 
vám sice prozradit nemůžu, ale jen se podívejte dovnitř na krásné obrázky Lucie 
Lomové a snad si aspoň trochu představíte, co všechno naše hrdiny potkalo. 
 
Kniha získala literární cenu "SUK Čteme všichni - 2008 - 10 nejlepších knih pro děti 
(na základě výsledků ankety knihovníků Klubu dětských knihoven SKIP)". 

https://knihy.abz.cz/web/literarni-ceny/suk-cteme-vsichni-2008

